有限責任國立新豐高級中學員生消費合作社辦理
105學年度學校團膳甄選供應廠商採購
企劃書
壹、團膳規劃
一、將學校依年級分成3區，分別由三家廠商輪流提供團膳。
二、每區每三週由另一家廠商提供團膳，讓每區學生可輪流吃到不同廠商之團膳。
三、每三週由三家廠商提供菜單，再由校內團膳審議小組討論決定菜單，三家廠商煮相同菜單之團膳，以示公平(以上順序抽籤決定)。
四、本社將就菜色、份量、衛生等相關項目定期詢問各班對提供團膳之廠商有何改進建議。
五、履約期限：自105年8月30日起至106年8月29日止。
六、採購金額：預計金額約新台幣玖佰伍拾萬元整(本校視實際餐數而定，具彈性增減人數)，以實際人數每二個月核銷請款。
貳、廠商供應規範

一、本社規定廠商應送餐日期及每班數量。廠商供應之團膳內容為:主食(飯、麵)、二道主菜、二道副菜（副菜以蔬菜為主）。每餐新台幣四十五元整。主食量應足夠，副菜須有備份，以備不足之需。

    廠商提供之任何食品及食材，均禁止使用含基因改造生鮮食材及初級加工品。違者依約處以罰金1000元。

    廠商菜單設計原則應依照行政院衛生署公佈之「國人營養素參考攝取量」及「食品成份表」，素食供應廠商至少需以週為單位提供菜單並於前週三提出。違者依約處理

    每三週菜單輪流由三家廠商在供應日前10個日曆天前提出，菜單須先經營養師設計，自行送至本校員生社由學生自治組織代表討論修改，經審議定案，若有異議，以學生自治組織議決為主。其他廠商均依照此菜單提供團膳，菜單確定後不得擅自變更，違者依約記點處理    
二、本社將學生依年級分三組，其他未盡之處由本社另行告知廠商。素食區和教師區之團膳，依照輪流之方式交由各家廠商負責(10人以上才供應團膳，10人以下以便當或餐車方式供應，輪流順序抽籤決定)。
三、廠商需具合格廠商需要之相關文件(餐盒食品商業同業公會會員證影本)、符合「食品業者專門職業或技術證照人員設置及管理辦法」第四條之食品技師或營養師職業證照影本、衛生單位檢驗合格登記證書及產物保險證明文件影本供本社備查。
四、廠商保證食品符合政府衛生機關標準之品質，如發生食物中毒及相關疾病時，應由廠商負責送醫治療，復原費及法律上一切民、刑事責任，廠商皆不得異議，並放棄先訴抗辯權，且終止合約。
五、團膳價格為新台幣肆拾伍元整(每人每餐)，遇本社社員請假，經本社預先告知廠商者，請假日餐費應退還或不列入請款數量。
六、廠商供應之餐食為在各班級以打菜方式提供，餐食裝置方式為：
（1）飯菜：裝在不銹鋼材質的盒子，再放入塑膠保溫箱中。
（2）熱湯或飲料：放在有蓋雙層不銹鋼桶中(以避免學生搬運中燙傷)。餐食放置地點需依本社指定地點架高擺放並標明班級，地面由廠商維持乾淨不得有油污。
七、廠商應提供完全密封紙盒並標明日期之當日供餐「檢體」壹份(每菜色採樣200公克以上)，自行送至員生社冰箱保存，以備衛生單位檢查。本社認為有必要時，得自行取樣。本社人員或其委託之稽查人員於製備時，得進入廠商工作場所檢查，廠商不得拒絕或藉故阻撓。
八、廠商配送時間為每日中午11時15分至11時30分送達本校，11時45分前需將全部餐食放置於指定位置。無法於規定時間配送餐食者，第一次罰款新台幣參仟元整，第二次罰款新台幣伍仟元整，第三次停辦一星期，第四次本社得終止合約，罰款金額由廠商款項內逕行扣除，廠商不得異議，配送時間如有臨時調整，以本社通知為準。
九、廠商送團膳進入校區時，其路線需遵循本社之規定，不得影響校區安寧。派於各供應處之人員應注意服裝儀容整潔與工作規範。
十、廠商負責供應本社所需之團膳，不可藉故暫停，亦不可私自轉手他人代辦，若有違背，本社得終止合約。如遇廠商其中一家廠商因特殊緣故不能供應團膳時，其他廠商有義務分擔支援供應工作（或經本社書面同意由廠商協調預備廠商替補供應）。
十一、供應方式採自助餐模式。廠商供應之餐具:不銹鋼大湯杓2支、夾子2支、飯匙2支及大湯匙2支，每日收回清洗。
十二、廠商提供之團膳中有下列情事時，本社按下列規則罰款：
（一）團膳廠商所提供之食材經抽檢發現農藥殘留、動物用藥殘留或其他不符食品衛生相關規定之項目者(如：大腸桿菌等微生物超標)，扣罰抽驗當日餐費金額10%。

（二）團膳廠商所提供之食材經抽查發現為基因改造者，扣罰抽驗當日餐費金額10%。

(三) 昆蟲類(如菜蟲、蝸牛等)、樹枝、樹葉、絲瓜布、刷毛、塑膠製品、寶麗龍、毛髪等一桶扣新台幣1,000元，二桶扣新台幣2,000元，以此類推。
（四）蟑螂或老鼠糞便、OK繃、鐡絲、蟑螂、蒼蠅、玻璃、鐡片等一桶扣新台幣2,000元，二桶扣新台幣4,000元，以此類推。
（五）團膳中之異物(味)未屬上述兩項之事物者，本社視影響輕重決定扣款金額。
（六）同供餐循環第二次(含)違反以上項目者依倍數增加罰款，三次以上且情節嚴重經本社社務會議審議後取消其本學年度供貨資格，廠商不得有異議。
十三、廠商嚴重違規且未照本社要求改進者，嗣後列為本社拒絕往來戶。
十四、廠商不得私自對本校社員進行非社內交易之情事，經調查屬實者，本社立即取消其供應資格。
十五、廠商需免費提供本校高一新生不銹鋼餐具組（不銹鋼餐盒、筷子、湯匙、附提袋，樣式由本社與廠商協調後挑選決定之）、按日供應團體打菜餐具及清潔用紙張，作為本社學生清理餐具之用，且餐具需符合不銹鋼餐具相關規範與建議(經濟部標準檢驗局CNS12325(金屬製多層菜盒)、CNS12324(金屬製飯盒)國家標準規定及衛生福利部《食品器具容器包裝衛生標準》)，如發生不合規定之情事時概由廠商負責。
十六、廠商應免費提供團膳給學校團膳工作人員(6人)、本校搭膳之全部低收入戶學生及每班1名清寒學生減免團膳費，清寒認定由本社依規定控管。
十七、廠商應隨時持有貳仟萬元以上之產物保險，並於立約時將影本乙份交本社存查，有效期間應隨時更新，涵蓋承作期間。
十八、廠商應於核銷當月之五日前開立收據或統一發票及進貨簽單予本社請款，否則當月之帳款延宕一個月處理。本社付款先扣繳清潔費及餐具垃圾處理費後再付款。本社應於核銷當月十日前結清前二個月份款項，以支票或電匯方式支付，如未能按時付清，廠商得提出異議。
十九、考量年度營運計畫及消費者權益，廠商非經本社同意不得終止合約。
二十、經本社通知廠商履行合約責任後三日內無作為時，其保證金沒入以為罰款，廠商無權過問且本社得立即終止雙方合約關係。
二十一、本社依法向廠商收取每人每餐價格之5% (即2.25元)做為員生社清潔及垃圾處理代辦收入。
二十二、契約得暫停或解除時機：
（一）廠商無正當理由不供餐一次（含）或不正常供餐累計四次（含）以上者。
（二）政府衛生單位或本校團膳審議小組稽核檢查發現重大缺失，本社認為有立即或重大危害用餐安全者。
（三）政府衛生單位或本校團膳審議小組稽核檢查所列缺失，經告知廠商限期改善，而未改進時。
（四）廠商發生重大過失，致本社遭受嚴重損失者。
（五）發生食物中毒事件。
（六）廠商拒絕本社人員或其委託之稽查人員進入廠商工作場所檢查。
（七）供應品質欠佳，本社要求廠商改善，廠商未改善。
二十三、本合約之有效期限至106年8月29日止，未取得續約廠商於解約之日起7日內辦妥解約手續且無條件將器具撤出本校，並不得要求歸還學生餐具費用。逾期時，機關除沒入廠商保證金，且同意機關全權處理所餘物品。
參、膳食管理
一、機關對於廠商供應之團膳，皆需以餐盒方式無償提供抽取壹份(每樣菜色200公克以上)，標示廠商名稱、日期、時間後，立即置於攝氏七度以下，冷藏保管於機關指定之冷藏設備內，以備不時之需化驗使用。
二、為提昇團膳品質，將製作意見調查表之問卷，調查統計其結果列出優缺點及建議事項，廠商須配合改善。
三、機關於履約期間如發現廠商履約內容不符合契約規定，得通知廠商限期內改善或改正。廠商限期內未辦妥時，經機關通知三次仍未改善得要求廠商停止履約，廠商不得為此要求補償。
四、滿意度調查欠佳時，機關書面知會廠商改善，經三次調查仍未改進，得經社務會議審議後逕行解約。
五、團膳供應商應於當日12時前至教育主管機關指定之校園食材登錄平台，登錄每日菜單、食材(含調味料)、菜單之成品圖片、供應商等資料，如有認證標章、檢驗報告等也一併登錄。前項資料應備妥相關文件以供教育主管機關或衛生主管機關查驗，不得有虛偽造假不實登記之事實。
肆、評審辦法：
一、採序位法（固定價格給付）評定：
以序位第一至第三，且經評審委員會過半數之決定者為優先議約。評審委員評比結果評定之分數平均低於70分為不及格之廠商，不得列為決標對象。
二、個別委員對各廠商之評審項目分別評分後加總，並依加總分數高低轉換為序位，再彙整合計各廠商之序位，序位數最低者，即為序位第一之廠商。擇序位第一至第三之廠商優先辦理議約，依實際供貨數量及金額付款。遇議約不成及聲明放棄時，依遴選優先序位順序遞補。
三、以上為本社初步之規劃，請投標廠商本於專業立場，規劃後詳列在企劃書中，並於簡報中說明。
四、請投標廠商備妥8份企劃書(包括三週的菜單及「十人份」團膳菜色樣品及餐具展示)，由評審委員會先針對各廠商所提「服務企劃書」內容予以審閱後，再由各廠商於評選會議中提出簡報，簡報不得更改廠商招標文件內容。屆時未派員簡報者不影響其投標文件之有效性，但評分表「簡報及現場詢答」項目不予計分。各廠商代表不得超過2人，依現場抽籤順序向評審委員會簡報。就企劃書內容進行評審（規劃：20分、技術：15分、品質：15分、過去履約績效：15分、承諾與回饋：10分、供應流程：5分、簡報及現場詢答10分、產品保險5分、樣品展示5分），每一廠商簡報時間為10分鐘，答詢5分鐘（評審委員有權酌予增減），時間至9分鐘時按一鈴聲、9分30秒按二鈴聲、10分鐘整按3鈴聲，此時即應停止簡報並進行詢答。輪到簡報之廠商若經三分鐘內唱名三次未到場簡報者，視為放棄簡報之權利。各廠商簡報時，其他廠商應退席；評審委員會評選時，所有廠商均應退席。
五、本評審委員會會議之決議，應有委員總數三分之二以上出席，出席委員過半數之同意行之。
六、本項採購採單價決標，每人每餐固定價格為新台幣45元，視實際餐數而定。本校具彈性增減人數。
七、廠商若無法出席，請填寫「委託代理出席、使用印章授權書」授權代理人參加招標事宜。
八、參加評選之廠商不得有妨礙評選或暴力脅迫等情事，違者依法論處並勒令離開評選會場。
九、評審項目及配分，詳參企劃書評分表。
十、得標廠商應於入選後，應於七日內之辦公時間，由負責人或委託專人持有關證件正本及印鑑至本校員生社核對及簽約。廠商並提供新菜單由本校審核通過後依菜單供餐。
伍、其他事項
本補充說明如有未盡事宜，悉依相關法令規定辦理。
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